

SLOBODNA DALMACIJA

04.04.2009. | 11:23

ŠIBENČANIN DINKO PERIŠA, PO DUBAJIĆU GLAVNI EGZEKUTOR ZAROBLJENIKA, 23 GODINE NAKON RATA U NOVOM SADU UBIO SUPRUGU, PA POČINIO SAMOUBOJSTVO

Glavni koljač s Kočevskog roga presudio i obitelji i sebi

I Perišini sinovi su loše prošli: jedan je, nakon što ga je otac prostrijelio, ostao invalid, a drugi je bio kriminalac

PIŠE ŽELJKO
HULJEV/EPEHA

Simo Dubajić, prvi partizan protiv kojega je DORH pokrenuo istragu i raspisao tjeralicu zbog osnovane sumnje da je 1945. godine organizirao likvidaciju 13 tisuća ljudi na području Kočevskoga roga, u svojoj knjizi i izjavama kao neposrednog izvršitelja pokolja eksplicitno je naveo **Dinka Perišu**.

No, Dubajić je prešutio činjenicu da je upravo taj Dinko Periša Ljubo, rođeni Šibenčanin iz četvrti Mandaline, u vrijeme pokolja

obavještajni oficir 11. dalmatinske udarne brigade i potom pukovnik JNA, dugo godina nakon toga, točnije koncem svibnja 1968. godine, u Novom Sadu počinio stravičan i prešućen zločin.

Periša je tada u stanju potpunog živčanog sloma u svojem stanu hicima iz pištolja usmratio suprugu i teško ranio jednog od svojih sinova, tada 18-godišnjeg **Miroslava**, nakon čega je cijev pištolja strpao sebi u usta i počinio samoubojstvo.

Prema raspoloživim podacima, "krvnik iz Mandaline" je zločin nad članovima svoje obitelji počinio zbog bizarnog detalja, točnije činjenice da mu je mlađi sin **Zoran** te godine po drugi put pao razred u osmogodišnjoj školi, čime je izgubio pravo na daljnje školovanje.

O tom monstroznom događaju koji je tadašnja sigurnosna služba JNA "stavila pod svoje" i obavila velom šutnje doznali smo od dijela daljnje rodbine Perišinih u samom Šibeniku (žele ostati potpuno anonimni), kao i od izvora iz Novoga Sada koji nam je iscrpno opisao događaj.

Riječ je o školskom kolegi Perišina starijeg sina Miroslava koji je, nakon što ga je otac ustrijelio, do kraja života ostao nepokretan i kretao se u invalidskim kolicima.

U smrt bez riječi

- Te smo godine Miroslav i ja zajedno pripremali maturalni rad na Srednjoj strojarskoj školi. Miroslav je bio odličan učenik i krasan kolega, za razliku od svojeg četiri godine mlađeg brata Zorana koji je bio loš učenik s problematičnim vladanjem. Perišini su u Novom Sadu stanovali u elitnom peterosobnom stanu koji se nalazio u tadašnjoj Rusinskoj kuli, danas Ulici Save Kovačevića - započeo je priču naš izvor.

- Otac im je tada bio pukovnik JNA i u Novi Sad su se doselili iz Skoplja, gdje je jedno vrijeme službovao i odakle im je majka. Tamo su se i rodili i posebno pamtim da su nakon dolaska u Novi Sad živjeli u iznimnom blagostanju. Otac im je bio strog, pravi kruti oficir koji se nikada nije nasmijao. Toga dana doznao je da je Zoran ponovno, po drugi put pao godinu - otkrio nam je nekadašnji Miroslavov školski kolega.





- Ušao je u stan i od supruge tražio da kaže kamo je Zoran pobjegao. Nije ga željela odati i on se potom ljutito okrenuo, izišao na ulicu i pješice krenuo prema Domu Armije u svoj ured koji je bio udaljen dva kilometra. Tamo je uzeo svoj pištolj, stavio ga za pojas i vratio se. Nakon što je ušao u stan, suprugu je zatekao u kupaonici i ustrijelio je bez riječi, krenuo potom hodnikom, otvorio vrata Miroslavove sobe, gdje ga je zatekao na krevetu, i kada se on okrenuo s namjerom da se skloni, pucao mu je u leđa i teško ga ranio. Zatim je cijev pištolja strpao sebi u usta i ispalio hitac - opisao nam je događaj naš sugovornik iz Novoga Sada.

Veo tajne

Nakon krvava Ljubina pohoda, cijelu četvrt osiguravali su pripadnici JNA. O tom događaju se doslovno nije smjelo javno govoriti, niti se ikome od rodbine ili prijatelja obznanilo vrijeme i mjesto njihova pokopa.

Nakon toga Perišini sinovi **Miroslav i Zoran** na ostavinskoj raspravi dobili su očev stan, koji su poslije prodali i od tog novca svatko je za sebe u Novom Sadu kupio manji. Miroslav je 1994. godine prodao svoj stan i radi medicinske skrbi se odselio u Igalu, dok se njegov brat Zoran u međuvremenu odao alkoholu i kriminalu.

Prokockao je stan, jedno vrijeme bio po zatvorima diljem Srbije, gdje su mu zatvorenici u jednom sukobu izbili lijevo oko. Danas živi kao teški socijalni slučaj u Domu za socijalno ugrožene u mjestu Veternici.

Ni jedan se od Perišinih sinova nije oženio.

Život na Mandalini

Dinko Periša Ljubo živio je na Mandalini s roditeljima u kući na današnjoj adresi Milice i Turka br. 23. Dio njegove kuće koju je naslijedio s još trojicom braće devedesetih je prodan i u njemu je novi stanar koji nema nikakve spoznaje o Periši.

Citati iz dostupnih publikacija o 11. dalmatinskoj brigadi:

- "Obavještajni oficir brigade, poručnik Ljubo Periša s izviđačkim grupom kretao se u pravcu Velikovca i po povratku izvijestio da jake kolone neprijatelja iz tog pravca kreću prema Celovcu..." novosti pišite uredniku pošalji ispis
- "U razgovorima s Britancima na Kalvariji zajedno s Dubajićem bili su **Milan Rako**, komesar 4. bataljona, Nikola Janjić, zamjenik komesara čete iz 4. bataljona, **Srećko Freundlich** (otac **Maje Freundlich**, bivše visoke dužnosnice HDZ-a, op. au.), sekretar u štabu 4. bataljona koji je bio tumač u komandi."
- "Evakuacija ratnog plijena i prijem zarobljenika obavlja se kao i ranijih dana. Tokom 23. 24. i 25. maja prebacivanje jedinica i ratnog plijena teklo je neprekidno... Britanci su saopćili da će našim jedinicama predati oko 32.000 zarobljenika..."

STANOVI Za Najam

Iskoristite Pad Cijena Pretražite 26.000 Nekretnina...
www.RealEstateCroatia.com

Besplatno telefoniranje

Razgovarajte besplatno sa svojim prijateljima u svijetu
www.gratistalk.com

Gdje još niste bili?

Egipat, Jordan, Libija, Kenija last minute aranžmani, krstarenja
www.azurtours.hr

Berza Tereta i Kamiona

Dnevno do 5000 ponuda tereta i kamiona.
www.cargoagent.net

Google oglasi



Bezbolno uklanjanje vena

Novo- Ultrazvučno uklanjanje vena pjenom Poliklinika Arithera
Comfort, Zagreb



Kvalitetni prozori i stolarija

Alu Heroal ili pvc Rehau GENEIO - najjače izolirani alu i pvc
prozori u regiji!

[Dodaj svoj oglas](#)

Morate se prijaviti da biste komentirali članak.

 Komentar od: **elliott ness** @ **1. svibanj 2009** 19:25

STIGLO GA JE PROKLETSTVO....

 Komentar od: **quovadis** @ **6. travanj 2009** 14:34

Nema smisla pametnom covjeku argumentirati glasno sa budalom...Drugima je tesko viditi ko je ko...
Ne shvacam odakle toliko mrznje u ljudima rodjenim godinama nakon kraja II S.R. Ko im je "solio" pamet?

 Komentar od: **grdelin** @ **4. travanj 2009** 23:18

grubi;
ja ne moran ništa pisat,slažen se sa tobom u cijelosti...

 Komentar od: **ivanbegovina** @ **4. travanj 2009** 20:10

Slobodna Dalmacija je danas objavila članak o posljednjem zločinu jednog od zloglasnih egzekutora sa Kočevskog roga, obavještajnog oficira 11. dalmatinske (biokovske) brigade Ljube (Dinka) Periše

Zagriženi komunisti, rođeni Šibenčanin, obavještajni oficir 11. dalmatinske brigade i Motoriziranog odreda IV armije, kasnije pukovnik JNA, koji je djelatno službovao u Skopju i Novom Sadu, izrijekom je naveden u izvaji Sime Dubajića kao jedan od najistaknutijih egzekutora u komunističkim zločinima počinjenim na Kočevskom Rogu. Uz Dubajića, stravične zločine, u kojima je sudjelovao Ljubo Periša, opisao je također i nekadašnji pripadnik ove postrojbe Ivan Gugić. Međutim, nitko od navedenih nije spomenuo ulogu Ljube Periša u zločinima nad širokobriješkim franjevcima, počinjenih 07. veljače 1945.

Ipak, zahvaljujući knjizi 11. dalmatinska (biokovska) brigada, autora Milana Rake i Slavka Družjanića, objavljenoj 1987. u Splitu, kao i djelu dokumentacije sačuvane u ratnim arhivima, znamo da je Ljubo Periša imao jednu od značajnijih uloga u bitci na Širokom Brijegu i svemu što se događalo nakon nje pa tako i zločinima nad franjevcima. Međutim, teško je precizno odrediti svu dimenziju Perišine uloge u ovom slučaju.

Zahvaljujući, dostupnoj dokumentaciji znamo da je kao obavještajni oficir 11. dalmatinske brigade 05. veljače 1945. sudjelovao u zapovjednom izviđanju štaba brigade. U napadnim djelovanjima ove brigade, vođenim 06. i 07. veljače, na prilazima samostanu, crkvi i Konviktu za vanjske đake, također se spominje vrlo aktivna uloga ovog komunističkog revolucionara. Međutim, ovi se izvori ne bave nemilim događajima koji su se zbili nakon ulaska partizanskih postrojbi u samostan. Ipak, svatko tko poznaje strukture jedne brigade ili divizije zna koja su temeljna zaduženja obavještajnih oficira. Naravno, prikupljanje podataka o protivničkim postrojbama i neprijateljski nastrojenim pojedincima njihova je temeljna zadaća. Kod komunista je to bilo posebice istaknuto. Oni su naime pažnju posvećivali i ideološkim protivnicima, odnosno klasnim neprijateljima, kako su ih nazivali.

Stoga, sasvim je realno prosuditi da je Ljubo Periša bio jedna od osoba koja je u popodnevnim satima 07. veljače 1945. vodila obavjesne razgovore sa dvanaesticom franjevacu u popodnevnim satima. Netom prije njihove brutalne likvidacije metkom u zatiljak i pokušaja zametanja tragova spaljivanjem njihovih zemnih ostataka.

Ovakav se zaključak nameće sam po sebi. Nameće se iz razloga što je to bilo u opisu poslova pojedinca koji je imao takav položaj u komunističko-partizanskoj strukturi.

Međutim, poznajući način donošenja odluke u ovakvim situacijama teško je vjerovati da je Periša odluku o likvidaciji franjevacu mogao donijeti sam. Odluka je morala doći iz nadređenih struktura. Međutim, teško je na temelju šturih podataka ustvrditi kojom je crtom ova odluka stigla od vrhovnog komunističkog vodstva do konačnih izvršitelja. Da li onom zapovjednom Drapšin-Božović-Guvo, crtom političkih komesara Šiljegović-Korać-Rako-Planinc, ili pak strukturom OZNE koja je najmanje vidljiva pa stoga i najsloženija za istražiti – teško je kazati.

Odgovor na ovo pitanje ne može dati Ljubo Periša. Ne mogu ga dati niti naraštaji rođeni kasnije. Naravno, odgovor na ovo pitanje može dati netko od preživjelih članova komunističke strukture koja je ovim stravičnim zločinima sudjelovala a dostupna je državnim istražnim tijelima. A takvih nije mali broj

<http://krvavipleskomunista.blog.hr/>

 Komentar od: **PAPE PRVI @ 4. travanj 2009** 19:42

Did mi je bja glavni u HR Sokolu1930ih,ali kad su dosli crveni vragovi uzeli su mu mukom stvoren hotel odjeba je sve i rano umra.Za ostalo nemam snage davati kom.

 Komentar od: **@ 4. travanj 2009** 19:33

evo reklo na dnevniku da su otkrili jos jednu masovnu grobnicu. slazen se da se partizanskin zlocincima treba sudit bez rezerve, ali malo mi je sumnjivo kako to u vrime kad nas slovinci zajebaju, radimo rebalans "nepogresivog" proracuna, ljudi masovno dobivaju otkaze i uopce ne mirise na dobro, svako malo ispliva nova grobnica. sta su povezane podzemnim tunelima pa ih je lako otkrit? pari mi se da je to sve otkriveno i dokumentirano davnih dana i pusta se u javnost proracunato i kad zatriba za potpaljivanje vatri i obmanu naroda, diverzija.

rijesavanje ovog problema se ne moze izjednatit sa problemom zlocina pocinjenih u domovinskom ratu iz vise razloga. jedan od njih je sta istragu o zlocinima pocinjenim od strane partizana ne nadzire haag niti mozemo s tom istragom skupit punte za ustekat se u evropu ka sta se radi gotovini. nema pritiska izvana i zato umisto da se provede postupak i rijesi se napokon taj problem, to se ne radi, time se manipulira i kad god vlada odluci opet popalit pare narodu otkrit ce se nova grobnica.

 Komentar od: **antiprotivan @ 4. travanj 2009** 18:30

Vidim da se diskusija rasplamsala,ali jednu cinjenicu zaboravljate a to je da su komunisti ubijali i u zatvore trpale nevine ljude od 1945.-1990.a neki od tih komunistickih mocnika sjede jos u vrhu moje i vase drzave pod maskom onih koji su se kao fol borili protiv komunizma

 Komentar od: **aspatatos13 @ 4. travanj 2009** 18:23


JOSIP BROZ TITO - KOLJAČ I RATNI ZLOČINAC, jedan od 10 najkrvoločnijih u 20 stoljeću:

Revoluciju nikada nije i neće potaknuti narod, već je narod samo instrument u rukama onih struktura koje su potakle i izregirale revoluciju. Dakle postoji režiser svega i ovakvih najmračnijih i najstravičnijih dijela. Ukoliko je Staljin kriv za progone u Sibiru, ukoliko je Pavelić kriv za Jasenovac, ukoliko je Pool Pot kriv za pokolje, ukoliko je Hitler, Goring, goebbels kriv za nacističke logore, onda je JOSIP BROZ TITO KRVNIK I ZLOČINAC IZ KUMBROVCA, kriv za sve ove pokolje i jame. Antifašisti i partizani su masakrirali po NAREĐENJU monstuma JOSIPA. ala

I još nešto, slažem se da se trgovi i ulice zovu Titovim imenom, samo u malo produženom obliku, pa bi to izgledalo ovako :
 -TRG ZLOČINCA JOSIPA BROZA TITA..... ili
 -ULICA KRVNIKA JOSIPA BROZA TITA, ala,
 pa sada vi antifašisti izaberite, šta van bolje leži u uvu.....ala

 Komentar od: **tovor** @ 4. travanj 2009 17:33

Opa, vidin sve je isto od kad me nije bilo. Možda sa jednom malon promjenom, sve je manje ovih koji se slažu sa ovin likom ispod mene. Baš me to raduje, mogu mislit koliko nerveze ovi lik ispod mene skuplja u prsi. Zanimljivo kako svaka tema pa makar bilo i kulinarstvo u Hrvata završi na "zločinima" u Domovinskom ratu. Ali, opet kažen, veseli me kad po forumima vidin da su debelo u manjini i da in se sve uzaludnijim čini trud.
 Pozdrav i onome bolesnome Niniću, kojemu želin brzo ozdravljenje, ipak ne mogu sakrit zadovoljstvo kad ga vidin kako se uznervozija.

 Komentar od: **Lemmy** @ 4. travanj 2009 16:59

Slažem se, manijače, da je to bilo organizirano, i već sam ranije napisao da se kasni s istragom.
 Od postanka Hrvatske sam želio da se otkrije ta tamna strana oslobodilačke borbe, jer su komunisti time bacili puno ljage na sve partizane.
 Ne boj se, ni moj drugi dida nije okrvavija ruke. Oba su bila vjernici i dobro su poštovali Boga. I nakon rata su aktivno pomagali crkvi, taj drugi je bio glavar bratovštine, ako znaš što je to. I ljudi su ih poštovali, tako da dan danas čujem od starijih lipe riči za njih. Takva je bila i većina partizana, pogotovo Hrvata, Dalmatinaca.

Na žalost, bilo je i zločina u HV, a zapovijedi su dolazile od pojedinih časnika. Na pr. u Paulin dvoru su masakrirali i ubili 19 civila po osobnoj zapovijedi nižeg "časnika".
 Svaki zločin je zločin, bio osvetnički, naredeni, masovni ili pojedinačni.

Čast mi je što su se i moji suborci u dom. ratu pošteno borili i naši se zapovjednici nemaju čega stidjeti a ni bojati Haaga.


Veliki pozdrav generalima Jeliću, Šundovu i Krstičeviću.

 Komentar od: **wpower** @ 4. travanj 2009 16:39

Lemmy opet pričaš gluposti, HV nije počinila nikakve zločine u Lori niti u Gospiću, nikada nije izdana zapovijed za takvo nešto, to su izolirana dijela pojedinaca (vjerojatno motivirani osveton-Gospić) koji danas robijaju za navedena dijela. Srbi koji su ostali prave se blesavi ko da su živili na madagaskaru za vrime dom.rata pa neznaju ko je ubijao i masakrirao hrv. civile, sve se zna!
 Šta se tiče partizanskih zločina 45 god. TO JE BILO ORGANIZIRANO, JER NEMOŽE NEKOLIKO POJEDINACA POBIT 100 000 LJUDI A DA DRŽAVNI VRH NIŠTA NEZNA!
 Za jednoga didu si reka di je bija, a šta je sa drugin?!
 I čitaj komentar do kraja pa onda komentiraj.
 R.I.P. za sve žrtve 41- 48 god.

 Komentar od: **siemens** @ 4. travanj 2009 16:37

konačno se otkriva istina o partizanskim divljacima i njihovom organiziranom zločinu...ubijanje klasnih neprijatelja, civila, zarobljenika davno nakon završetka rata u europi!...i najtragičnije mnogi od tih titinih ubojica su živi, oni i njihova djeca uživaju povlastice svojih partizanskih očeva...45 godina su glumili moralne vertikale e drugovi sad se vidi sve...Tek sada se utvrđuju povjesne činjenice o onome što se dogodilo pod paskom tih antifašista,a zatiranje istine o tome što se dogodilo trajalo je 45.godina

 Komentar od: **Lemmy** @ 4. travanj 2009 16:26


Daj, wpower, ne govori gluposti.
 Nikad ne umanjujem ničije zločine. To baš ti radiš, jer govoriš o "navodnim" zločinima HV, a dobro svi znamo za civile iz Gospića i Lore. Nitko se nema pravo osvećivati, ni partizani nad poraženim vojnicima, ni Norac na srpskim starcima.
 Budi čovjek i osudi sve zločine, kao ja.
 I ne brini se gdje su bila moja dva djeda, oni su se časno borili protiv okupatora, jedan je bio na Neretvi, a tamo je bilo dva puta više četnika na koje je pucao, nego ih je bilo u cijelom dom. ratu. Raspitaj se malo. I o tome tko je tim četnicima bio uz bok i skupa s njima jurišao tada na bataljun mog djeda, sastavljen od samih Hrvata- domoljuba.
 Sramotni izdajnici - ustaše, jurišali su skupa s četnicima !

 Komentar od: **wpower** @ 4. travanj 2009 16:20


Ovaj Periša se sigurno bori sa rodbinom Ivana Ninića.
Non stop se ti zločinci kriju iza Jasenovca, neznan koja je razlika žica i metak u potiljak u jasenovcu i žica i metak u potiljak na blajburgu, valjda su to partizani činili humanije.
Lemmy non stop sam sebi skače u usta i pokušava umanjiti partizanske zločine, pitaj oba svoja dida šta se radilo i di su bili 45 god.! Sve se znalo al su svi šutili! I još nešto ostavi se domovinskog rata i navodnih nedjela hrvatske vojske.
R.I.P. za sve žrtve 41-48 god.

 Komentar od: **antiprotivan** @ 4. travanj 2009 15:56


Poerd ustasa i domobrana bilo je dosta i nevinih civila.Pozdrav tihom oceanu, jer znam da ce odmah komentarisati moje javljanje.

 Komentar od: **Lemmy** @ 4. travanj 2009 15:41

Slažem se s antišom.
Normalan čovjek ne može počiniti takve zločine i ostati normalan.
R.I.P. za sve nevine žrtve.

 Komentar od: **antisa114** @ 4. travanj 2009 15:35


R.I.P. svim nevinim žrtvama među kojima je najvjerojatnije i brat moga djeda kojem se ni za grob nezna!

 Komentar od: **antisa114** @ 4. travanj 2009 15:33

Nije Periša moga izdržat taj teret savjesti koja ga je itekako mučila iako je on to svojim guardom vojničine nastojao prevladati! Ne može čovik počiniti takve zločine i ostati normalan, i eto vidite kako je završila cila obitelj.

 Komentar od: **quovadis** @ 4. travanj 2009 14:43

Prestanite pisati ovakve "novosti".
Ovo samo budi stare vatre i stare mrznje.
Pisite vise o obicnim, normalnim malim ljudima, sa svim svojim problemima...I u ime Boga, malo vise pozitivnosti i optimizma.

 Komentar od: **Lemmy** @ 4. travanj 2009 13:31

Razumijem da se teško partizanima bilo suzdržati od osvete, kad je otkriveno da su ustaški monstrumi poklali skoro 20 000 djece. Mnogi očevi te nevine dječice bili su u partizanima, a ustaše su im cijele obitelji poslali samo zato u logore. Ipak, ubijanje tih zlotvora bez suda je također zločin, posebno jer su pobijeni i mnogi koji nisu ništa skrivili (mobilizirane ustaše i domobrani).
Kad već neki kažu da je Norac imao pravo što je pobijao nedužne babe iu osvete, onda će oni valjda razumjeti i partizane koji su također ubijali iz osvete, zar ne?

 Komentar od: **don kihote** @ 4. travanj 2009 13:27

imate intervju sa dubajićen na jubito, i on tamo govori i o tom nesretniku perišiću, kako je ubio sebe i familiju

 Komentar od: **@** 4. travanj 2009 13:22

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.bloger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.bloger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.bloger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.blogger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.blogger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.blogger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.blogger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.blogger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.blogger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.blogger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.blogger.hr/

sve o hajduku

http://www.t_o_r_c_i_d_a.blogger.hr/

 Komentar od: **gogo@st** @ 4. travanj 2009 13:22


gmalj ne vidi ljagu u ubijanju zarobljenika, to samo pokazuje ko su bili neprijatelji hrvatskog naroda i pravi krvnici jer tako su ga odgojili roditelji jugosloveni i djed partizančina pa mu je sve to najnormalnije, ali zato se Gotovini sudi da je pretjerano granatirao neprijatelja, a to je već zločin. Barem imam satisfakciju da su srušeni nsvi spomenici takozvanim herojima iz takozvanog NOB-a tako da se te stoke niko neće ni sićat za 30 godina.

 Komentar od: **gmalj** @ 4. travanj 2009 12:57

ne vidim ljagu u ubijanju neprijatelja... To što je on bija bolesnik i ubojica po prirodi, je slučaj za psihijatriju. U biti, ne znamo šta je sve i vidija do 45. da bi mogli tako olako suditi.

 Komentar od: **Šimun** @ 4. travanj 2009 12:15

Nemojmo, ljudi, vakim člancima bacat ljagu na naš najhrvatskiji grad Šibenik i Šibenčane! Nije važan taj koji je ubija nego onaj ko mu je to zapovijeda: drug Tito!

 Komentar od: **dabar** @ 4. travanj 2009 11:58

A molim cvas lijepo, ova kvislinska vlast podiže oiptužnicu protiv Sime jer znaju da je bolestan i da inače ne bi bio izručen. A ne podižu protiv ovih ovdje, Milke Malada Planinc, Rade Bulata, Milke Kufrin i ostalih, koji su živi zdravi. Pa Milka Planinc je nedavno bila u HNK Split i slavila nekakvu obljetnicu zločinačkog 8. korpusa koji je ubijao i bacao ljude u jame. Pustimo Perišu i Simu Dubajića, ovaj tekst je u tom pravcu, da skrene sa osnovne biti, da se "zaborave" ovi kriminalci koji su oko nas, živi, zdravi i zaštićeni.